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Hemos creído oportuno redactar este artículo para aclarar la respuesta a esa pregunta que resaltamos en el título de este artículo: ¿Es un embrión o feto una vida humana? Una pregunta que muchos se plantean (sin ir más lejos, tenemos a la ministra de Igualdad, Dª Bibiana Aído que afirmaba a través de los micrófonos de la Ser que un feto no es corresponde a la especie humana) y que un lector lo afirmaba así de tajante " Derecho a vivir a personas que todavía no tienen vida..." en el artículo "Un hijo lo es todo". 
.Bien, a partir de una sola célula hasta alcanzar 4.000 billones de células con el mismo código genético que conforman los tejidos sólidos del cuerpo humano, además de los miles de millones de células sanguíneas, hay vida humana. Desde la fecundación, cada célula actúa en interacción con las demás células en una realidad del carácter único del nuevo ser humano.

Es un grave error afirmar que un embrión o feto no sea una persona humana. Esos son argumentos reduccionistas que llegan a lo absurdo con fines que buscan intereses económicos, manipulación y permisivismo para dar gusto a ciertas organizaciones y partidos políticos.

A los que afirman eso les propongo que tomen una criatura que acaba de nacer. Y les pregunto: ¿Esa criatura es persona? Responderán que sí. Ahora yo les invito a que llevemos a esa misma persona en sentido inverso. Hace unas horas, antes de que se iniciara el parto, estando en el útero de su madre, ¿Era una persona humana? Supongo que también responderán que sí. Pues así iremos hacia atrás. Día tras día, semana tras semana, meses tras meses hasta que lleguemos a la semana 20, 18… ¿Acaso por haber llegado a la semana 11 ya dejó de ser persona? Es el mismo individuo de la especie humana. El origen de su vida se remonta al cigoto y dentro de 9 meses, ya lo tendremos entre nosotros.

¿Es un ser diferente entre el niño uterino de 11 y 12 semanas? La respuesta es no. El embrión es una persona, un individuo, en etapa de embrión y después será una persona en etapa de feto, y así irá creciendo.

El respeto del ser humano es ante todo una exigencia de civilización. Les invito a ver mediante equipos de ultrasonido una vida humana a la 3º o 4º semana de su existencia. Verán en esa secuencia cómo esa persona tiene su propio aparato circulatorio (tiene además su propio ADN, un dato muy importante a tener en cuenta dado el significado del mismo), creado el cerebelo, la médula espinal y envía impulsos nerviosos.

Nunca estaremos de acuerdo en la plataforma Derecho a Vivir, que por una votación legislativa, se apruebe interrumpir la vida de embriones y fetos porque no son deseados. Porque un aborto, además de asesinar a un niño "no nacido", agrede a la vida de la mujer que lo sufre. Está demostrado que las mujeres que abortan tienen un índice de mortalidad casi el doble a los controles en los siguientes dos años persistiendo elíndice de muerte incrementado elevado durante por lo menos 8 años, presenta el aborto provocado un riesgo de perforación uterina hasta un 1,2% de los casos y puede producir trombosis de la vena ovárica conpresentación atípica. Estudios que avalan estas afirmaciones: (Reardon DC,Ney PG, Scheuren F, Cougle J, Coleman PK, Strahan TW. Southern MedicalJournal 2002, 95:834-41), estudio por el Departamento deGinecología y Obstetricia y Biología de la Reproducción de la Universidad de Paris(Camus E, Nisand I. Rev Prat. 1995, 45:2361-9) y estudio del Washington University/Barnes-Jewish Hospital, en St. Louis, Missouri, EEUU (Sreenarasimhaiah S, McAlister R.Obstet Gynecol. 2000, 96:828-30), respectivamente.

Nosotros exigimos que hay que dar información científica y real a las mujeres que quieran abortar sobre la vida humana, hay que informar y formar a nuestra sociedad al respecto.
¿A qué especie pertenecen entonces los embriones y fetos si el gobierno y algunas personas afirman que no corresponden a la especie humana?

Pocas respuestas caben a lo que es una hipocresía, un tema indefendible.

Artículo redactado por: Álvaro Ortega, miembro de la plataforma Derecho a Vivir Jaén. 
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